## Becmruk

<u>О</u> 4 январь 2019 (2693)

# Мэра и Правительства Москвы

СОДЕРЖАНИЕ

УКАЗЫ МЭРА МОСКВЫ	
О присуждении премий города Москвы 2018 года в области журналистики от 15.01.19 № 1-УМ	. 2
РАСПОРЯЖЕНИЯ МЭРА МОСКВЫ	
О Степановой Д.В. от 15.01.19 № 7-РМ	. 5
О Масловой М.В. от 15.01.19 № 8-РМ	. 6
О Дудкине О.В. от 15.01.19 № 9-РМ	. 6
О монументе журналистам, погибшим при исполнении профессиональных обязанностей от 15.01.19 № 11-PM	. 6
О Ткачевой А.В. от 17.01.19 № 14-РМ	. 7
Об объявлении благодарности от 17.01.19 № 15-PM	. 7
ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ	
О внесении изменений в правовые акты города Москвы от 15.01.19 № 16-ПП	. 8
РАСПОРЯЖЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ	
Об оказании единовременной материальной помощи в связи с 30-й годовщиной вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана от 15.01.19 № 11-РП	11
ПРИКАЗЫ ДЕПАРТАМЕНТА ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ И РАЗВИТИЯ ГОРОДА МОСКВЫ	
Об установлении платы за технологическое присоединение объектов по производству электрической энергии публичного акционерного общества энергетики и электрификации «Мосэнерго» к электрическим сетям акционерного общества «Объединенная энергетическая компания» от 15.01.19 № 1-ТР	12
ИНФОРМАЦИЯ	
СООБШЕНИЕ О РЕОРГАНИЗАЦИИ ЮРИЛИЧЕСКОГО ЛИЦА	14

## УКАЗЫ МЭРА МОСКВЫ

## О ПРИСУЖДЕНИИ ПРЕМИЙ ГОРОДА МОСКВЫ 2018 ГОДА В ОБЛАСТИ ЖУРНАЛИСТИКИ Указ Мэра Москвы от 15 января 2019 года № 1-УМ

В соответствии с Законом города Москвы от 5 сентября 2001 г. № 38 «О наградах и почетных званиях города Москвы», на основании предложений экспертного совета по присуждению премий города Москвы в области журналистики при Департаменте средств массовой информации и рекламы города Москвы:

- 1. Присудить премии города Москвы 2018 года в области журналистики:
- 1.1. За многолетнюю журналистскую деятельность по освещению социально-экономической и культурной жизни города Москвы

Богоманшиной — корреспонденту специальному акционерного общества «ТВ Центр». Юлии Владимировне

1.2. За освещение актуальных вопросов развития транспортной системы и дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы

Буранову Ивану Сергеевичу

- обозревателю отдела неделовых новостей редакции газеты акционерного общества «Коммерсантъ».
- 1.3. За вклад в создание и развитие успешных телевизионных проектов об общественно-политической и социальной жизни столицы

Вершинину Алексею Владимировичу

- главному продюсеру службы главного продюсера творческо-производственного объединения «Москва 24» филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания» «Государственная телевизионная компания «Телеканал «Россия».
- 1.4. За освещение главных событий столицы в информационной программе «Неделя в городе»

Зеленскому Михаилу Владимировичу

- ведущему программы группы выпуска программы «Вести-Москва» службы выпуска информационных программ дирекции информационной программы «Вести» объединенной дирекции информационных программ филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания» «Государственная телевизионная компания «Телеканал «Россия».
- 1.5. За оперативное и всестороннее освещение жизни столицы

Камаловой Карине Фаритовне

- корреспонденту группы «Новости Москвы» редакции политической и общественной информации управления информации на русском языке главной дирекции информации Федерального государственного унитарного предприятия «Международное информационное агентство «Россия сегодня».
- 1.6. За освещение социально значимых событий столицы и создание специальных проектов о жизни города Москвы и москвичей:

Каптелину Георгию Никитичу — заместителю главного редактора Федерального государственного унитарного предприятия «Информационное телеграфное агентство России (ИТАР-ТАСС)»;

Пенчиловой Дарье Михайловне — заместителю главного редактора Федерального государственного унитарного предприятия «Информационное телеграфное агентство России (ИТАР-ТАСС)».

1.7. За цикл репортажей о строительстве дорожно-транспортных объектов и развитии транспортной системы города Москвы

Костину Илье Викторовичу

- специальному корреспонденту отдела корреспондентов службы главного продюсера дирекции информационных программ акционерного общества «Первый канал».
- 1.8. За многолетнюю безупречную журналистскую деятельность и создание актуальных материалов, посвященных вопросам развития системы здравоохранения города Москвы,

Краснопольской Ирине Григорьевне  обозревателю отдела науки и образования Федерального государственного бюджетного учреждения «Редакция «Российской газеты».

1.9. За вклад в развитие отечественной журналистики, многолетнюю работу по освещению жизни города Москвы

Мешкову Алексею Александровичу  главному редактору службы политической информации акционерного общества «Информационное агентство Интерфакс». 1.10. За оперативное освещение общественно-политической жизни мегаполиса

Пименову Никите Павловичу  корреспонденту отдела корреспондентов службы информационного вещания творческо-производственного объединения «Москва 24» филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания» «Государственная телевизионная компания «Телеканал «Россия».

1.11. За освещение актуальных событий общественно-политической, социально-экономической и культурной жизни столицы

Поповой Елене Николаевне  — редактору отдела московских новостей радио, сайта и газеты акционерного общества «Издательский дом «Комсомольская правда».

1.12. За актуальные информационные материалы о политической и экономической жизни мегаполиса

Стёпичевой Анастасии Викторовне — парламентскому корреспонденту отдела политики и финансов службы информационного агентства акционерного общества «Москва Медиа».

1.13. За репортажи о социально значимых событиях в жизни города Москвы

Трушкину Ивану Сергеевичу  корреспонденту отдела корреспондентов главной редакции информационных и информационно-аналитических программ дирекции информации акционерного общества «Телекомпания НТВ».

- 1.14. За многолетнюю плодотворную работу по всестороннему освещению городских событий, создание актуальных журналистских материалов о жизни города Москвы и москвичей трудовому коллективу акционерного общества «Релакция газеты «Вечерняя Москва».
- 1.15. За заслуги в развитии отечественной журналистики, большой вклад в работу по освещению важных проблем социально-экономической и культурной жизни города Москвы трудовому коллективу закрытого акционерного общества «Редакция газеты «Московский Комсомолец».
- 2. Контроль за выполнением настоящего указа возложить на заместителя Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам региональной безопасности и информационной политики Горбенко А. Н.



## РАСПОРЯЖЕНИЯ МЭРА МОСКВЫ

#### О СТЕПАНОВОЙ Д.В.

Распоряжение Мэра Москвы от 15 января 2019 года № 7-РМ

Назначить Степанову Дарью Владимировну на должность заместителя начальника Государственной инспекции по контролю за использованием объектов недвижимости города Москвы с заключением служебного контракта сроком на один год, но не превышающим срок полномочий Мэра Москвы.

#### О МАСЛОВОЙ М.В.

#### Распоряжение Мэра Москвы от 15 января 2019 года № 8-РМ

Назначить Маслову Марину Валерьевну на должность первого заместителя начальника Управления записи актов гражданского состояния города Москвы — руководителя контрактной службы с заключением служебного контракта сроком на один год, но не превышающим срок полномочий Мэра Москвы.

Мэр Москвы С.С.Собянин

#### О ДУДКИНЕ О.В.

#### Распоряжение Мэра Москвы от 15 января 2019 года № 9-РМ

Назначить Дудкина Олега Владимировича на должность первого заместителя руководителя Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы с заключением служебного контракта сроком на пять лет, но не превышающим срок полномочий Мэра Москвы, освободив от замещаемой должности заместителя руководителя Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы.

Мэр Москвы С.С.Собянин

#### О МОНУМЕНТЕ ЖУРНАЛИСТАМ, ПОГИБШИМ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ

Распоряжение Мэра Москвы от 15 января 2019 года № 11-РМ

В целях увековечения памяти журналистов, погибших при исполнении профессиональных обязанностей:

- 1. Установить до 31 декабря 2020 г. монумент журналистам, погибшим при исполнении профессиональных обязанностей, на территории сквера вблизи Центрального дома журналистов со стороны Арбатской площади при условии финансового обеспечения в полном объеме выполнения работ по проектированию и изготовлению скульптурной части и постамента монумента за счет средств общественной организации СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ МОСКВЫ.
  - 2. Установить, что:
- 2.1. Выполнение работ по установке монумента и благоустройству прилегающей к нему территории осуществляется за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных Департаменту капитального ремонта города Москвы законом города Москвы о бюджете города Москвы на соответствующий финансовый год и плановый период на реализацию соответствующего мероприятия Государственной программы города Москвы «Развитие городской среды».
- 2.2. Текущее содержание монумента журналистам, погибшим при исполнении профессиональных обязанностей, после его возведения обеспечивается префектурой Центрального административного округа города Москвы.
- 3. Признать утратившим силу распоряжение Мэра Москвы от 19 февраля 2016 г. № 71-РМ «О монументе журналистам, погибшим при исполнении профессиональных обязанностей».
- 4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Мэра Москвы в Правительстве Москвы руководителя Аппарата Мэра и Правительства Москвы Сергунину Н.А.

#### О ТКАЧЕВОЙ А.В.

#### Распоряжение Мэра Москвы от 17 января 2019 года № 14-РМ

Назначить Ткачеву Алесю Васильевну на должность первого заместителя начальника Государственной инспекции города Москвы по качеству сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия — руководителя контрактной службы с заключением служебного контракта сроком на пять лет, но не превышающим срок полномочий Мэра Москвы.

Мэр Москвы С.С.Собянин

#### ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ БЛАГОДАРНОСТИ

Распоряжение Мэра Москвы от 17 января 2019 года № 15-РМ

За плодотворную работу по регулированию миграционных процессов в городе Москве объявить благодарность работникам Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Многофункциональный миграционный центр»:

Бессарабовой

— начальнику отдела;

Виктории Евгеньевне

Кузнецовой Наталии

начальнику управления;

Юрьевне

Скаковой Евгении

Геннадьевне

— начальнику отдела.



# ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ

#### О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВОВЫЕ АКТЫ ГОРОДА МОСКВЫ

Постановление Правительства Москвы от 15 января 2019 года № 16-ПП

В соответствии с Законом города Москвы от 8 июля 2009 г. № 25 «О правовых актах города Москвы» **Правительство Москвы постановляет:** 

- 1. Внести изменения в постановление Правительства Москвы от 19 мая 2015 г. № 283-ПП «Об особенностях проведения земляных работ (установки временных ограждений, размещения временных объектов), осуществляемых в целях проведения работ, финансируемых за счет средств бюджета города Москвы» (в редакции постановлений Правительства Москвы от 22 марта 2016 г. № 108-ПП, от 12 апреля 2016 г. № 176-ПП, от 11 сентября 2017 г. № 656-ПП):
- 1.1. Название постановления после слов «за счет средств бюджета города Москвы» дополнить словами «или за счет средств Московского фонда реновации жилой застройки».
- 1.2. Преамбулу постановления изложить в следующей редакции:
- «В целях совершенствования порядка проведения в городе Москве работ, финансируемых за счет средств бюджета города Москвы, в случаях, если для их выполнения не требуется получение разрешения на строительство, разрешения и задания на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия, выявленных объектов культурного наследия, или работ, финансируемых за счет средств Московского фонда реновации жилой застройки, Правительство Москвы постановляет:».
- 1.3. Постановление дополнить пунктом 1.1 (1) в следующей редакции:
- «1.1 (1). В целях реализации Программы реновации жилищного фонда в городе Москве (далее Программа реновации) проведение земляных работ, установка временных ограждений, размещение временных объектов в целях проведения следующих работ, финансируемых за счет средств Московского фонда реновации жилой застройки (далее Фонд реновации), осуществляется с со-

блюдением правил проведения земляных работ, установки временных ограждений, размещения временных объектов в городе Москве, установленных правовыми актами Правительства Москвы, с учетом особенностей, предусмотренных настоящим постановлением:

- 1.1 (1).1. Инженерно-геологические изыскания, включающие в себя:
  - проходку горных выработок;
- производство опытных работ, сопряженных с внедрением инструмента (оборудования) в подземное пространство.
- 1.1 (1).2. Снос зданий и сооружений, ликвидация коммуникаций.
- 1.1 (1).3. Строительство, реконструкция объектов капитального строительства.
- 1.1 (1).4. Прокладка инженерных сетей и сооружений к строящимся (реконструируемым) объектам капитального строительства.».
- 1.4. В абзаце первом пункта 1.2 постановления слова «за счет средств бюджета города Москвы, осуществляется» заменить словами «за счет средств бюджета города Москвы или за счет средств Фонда реновации, осуществляется», слова «проведение работ), в Объединение» заменить словами «проведение работ), или Фондом реновации в Объединение».
- 1.5. Постановление дополнить пунктом 1.2 (1) в следующей редакции:
- «1.2 (1). В случае проведения работ, предусмотренных пунктом 1.1 (1) настоящего постановления, дополнительно к сведениям, указанным в пункте 1.2 настоящего постановления, в уведомлении указываются сведения:
- 1.2 (1).1. О реквизитах правового акта Правительства Москвы об утверждении проекта планировки территории, подготовленного в целях реализации Программы реновации, или адрес (адресный ориентир) объекта, включенного в Адресный перечень кварталов (территорий), в границах которых расположены существующие или подлежащие образованию земельные участки, предназначенные для проектирования и строительства «стартовых» многоквартирных домов, обеспечивающих «волновое переселение» граждан в целях реализации Программы реновации жилищного фонда в городе Москве.
- 1.2 (1).2. О реквизитах технического заключения Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Московский городской трест геолого-геодезических и картографических работ» о соответствии проекта проведения (производства) земляных работ Сводному плану подземных коммуникаций и сооружений в городе Москве, оформленного в порядке, установленном правовыми актами Правительства Москвы.
- 1.2 (1).3. О реквизитах протокола Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы о согласовании календарного графика производства работ на проезжей части улично-дорожной сети города Москвы, на территории остановок общественного транспорта, отстойно-разворотных площадок общественного транспорта, велосипедных дорожках в случаях, если необходимость такого согласования установлена правовыми актами Правительства Москвы.».
- 1.6. Пункт 1.3 постановления дополнить абзацами в следующей редакции:
- «В случае изменения сведений, указанных в уведомлении (пункты 1.2, 1.2 (1) настоящего постановления),

за исключением срока выполнения работ, новое уведомление, содержащее измененные сведения, направляется Фондом реновации в Объединение административнотехнических инспекций города Москвы в соответствии с пунктом 1.3 (2) настоящего постановления в срок не позднее одного рабочего дня со дня изменения указанных сведений.

В случае если необходимо изменить срок выполнения работ, указанный в уведомлении, Фонд реновации не позднее чем за один рабочий день до дня истечения указанного срока направляет в Объединение административно-технических инспекций города Москвы в соответствии с пунктом 1.3 (2) настоящего постановления новое уведомление, содержащее актуальные сроки выполнения работ, с указанием сведений о реквизитах протокола Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы о согласовании календарного графика производства работ на проезжей части улично-дорожной сети города Москвы, на территории остановок общественного транспорта, отстойно-разворотных площадок общественного транспорта, велосипедных дорожках в случаях, если необходимость такого согласования установлена правовыми актами Правительства Москвы.».

- 1.7. Постановление дополнить пунктом 1.3 (2) в следующей редакции:
- «1.3 (2). В случае проведения работ, предусмотренных пунктом 1.1 (1) настоящего постановления, уведомление направляется Фондом реновации в электронной форме с использованием Портала государственных и муниципальных услуг (функций) города Москвы, содержащего ссылку для перехода на информационный ресурс Информационно-аналитической системы управления градостроительной деятельностью (далее ИАС УГД).

После заполнения электронной формы уведомления ИАС УГД осуществляет автоматическую передачу данных в Единую автоматизированную информационную систему Объединения административно-технических инспекций города Москвы (далее — ЕИС ОАТИ).

Результатом реализации предусмотренного настоящим пунктом порядка подачи уведомления является присвоение в течение одного рабочего дня регистрационного номера уведомлению, сведения о котором передаются ЕИС ОАТИ в ИАС УГД и отображаются в «личном кабинете» заявителя в ИАС УГД.

- В случае некорректного заполнения электронной формы уведомления, указания недостоверных и (или) противоречивых сведений присвоение регистрационного номера Объединением административно-технических инспекций города Москвы не осуществляется и установленный настоящим пунктом порядок подачи уведомления не считается соблюденным.»
- 1.8. В пункте 1.4.1.2 слова «Департамента жилищнокоммунального хозяйства и благоустройства города Москвы» заменить словами «Департамента жилищнокоммунального хозяйства города Москвы», слова «, Департамента топливно-энергетического хозяйства города Москвы» исключить.
- 1.9. Постановление дополнить пунктом 1.4 (1) в следующей редакции:
- «1.4 (1). Фонд реновации при выполнении работ, предусмотренных пунктом 1.1 (1) настоящего постановления,

до направления уведомления (пункты 1.2, 1.2 (1), 1.3 настоящего постановления) обеспечивает выполнение мероприятий, предусмотренных пунктами 1.4.1.1 и 1.4.1.2 настоящего постановления, после направления уведомления (пункты 1.2, 1.2 (1), 1.3 настоящего постановления) обеспечивает выполнение мероприятий, предусмотренных пунктами 1.4.1.3, 1.4.1.4 и 1.4.1.5 настоящего постановления.»

- 1.10. Пункт 1.5 постановления дополнить словами «, а также работ, не предусмотренных пунктом 1.1 (1) настоящего постановления, выполняемых при реализации Программы реновации, финансируемых за счет средств Фонда реновации».
- 1.11. Постановление дополнить пунктом 1.6 в следующей редакции:
- «1.6. В день окончания содержащегося в уведомлении срока выполнения работ, предусмотренных пунктом 1.1 (1) настоящего постановления, ИАС УГД автоматически направляет в ЕИС ОАТИ напоминание об окончании срока выполнения указанных работ, содержащее информацию о наличии или об отсутствии:
- информации о приемке Комитетом по архитектуре и градостроительству города Москвы исполнительной документации по объекту, в отношении которого выполняются работы, указанные в пункте 1.1 (1) настоящего постановления, необходимой для ведения Сводного плана подземных коммуникаций и сооружений в городе Москве:
- письма Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Мос-квы, подписанного уполномоченным должностным лицом Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы, подтверждающего восстановление постоянной схемы дорожного движения по адресу объекта.».
- 1.12. Постановление дополнить пунктом 1.7 в следующей редакции:
- «1.7. После окончания содержащегося в уведомлении, направленном Фондом реновации, срока выполнения работ, предусмотренных пунктом 1.1 (1) настоящего постановления, должностное лицо Объединения административно-технических инспекций города Москвы при наличии сведений, указанных в пункте 1.6 настоящего постановления, обследует объект с целью установления факта восстановления нарушенного благоустройства территории.».
- 2. Внести изменения в постановление Правительства Москвы от 19 мая 2015 г. № 284-ПП «Об утверждении порядка оформления ордеров (разрешений) на проведение земляных работ, установку временных ограждений, размещение временных объектов в городе Москве» (в редакции постановлений Правительства Москвы от 6 октября 2015 г. № 643-ПП, от 23 декабря 2015 г. № 948-ПП, от 22 марта 2016 г. № 108-ПП, от 12 апреля 2016 г. № 176-ПП, от 11 июля 2017 г. № 451-ПП, от 11 сентября 2017 г. № 656-ПП, от 27 сентября 2017 г. № 722-ПП, от 27 сентября 2017 г. № 723-ПП):
- 2.1. Пункт 2 постановления изложить в следующей редакции:
- «2. Установить, что действие настоящего постановления не распространяется (если иное не установлено Правитель-

ством Москвы) на проведение земляных работ, установку временных ограждений, размещение временных объектов, осуществляемых в целях проведения в городе Москве работ, финансируемых за счет средств бюджета города Москвы, если такие работы не требуют получения разрешения на строительство, разрешения и задания на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия, выявленных объектов культурного наследия, а также работ, предусмотренных пунктом 1.1 (1) постановления Правительства Москвы от 19 мая 2015 г. № 283-ПП «Об особенностях проведения земляных работ (установки временных ограждений, размещения временных объектов), осуществляемых в целях проведения работ, финансируемых за счет средств бюджета города Москвы или за счет средств Московского фонда реновации жилой застройки», выполняемых при реализации Программы реновации жилищного фонда в городе Москве, финансируемых за счет средств Московского фонда реновации жилой застройки.».

- 2.2. В пункте 2.3.2.14 приложения 2 к постановлению слова «и туризма» исключить.
- 2.3. Приложение 2 к постановлению дополнить пунктом 2.3.2.16 в следующей редакции:
  - «2.3.2.16. Комитетом по туризму города Москвы.».
- 3. Внести изменение в постановление Правительства Москвы от 19 мая 2015 г. № 299-ПП «Об утверждении Правил проведения земляных работ, установки временных ограждений, размещения временных объектов в городе Москве» (в редакции постановлений Правительства Москвы от 22 марта 2016 г. № 108-ПП, от 7 марта 2017 г. № 85-ПП, от 21 марта 2017 г. № 114-ПП, от 11 сентября 2017 г. № 656-ПП, от 27 сентября 2017 г. № 722-ПП, от 19 декабря 2017 г. № 1028-ПП), дополнив приложение 1 к постановлению пунктом 1.2 (1) в следующей редакции:
- «1.2 (1). Если иное не установлено правовыми актами Правительства Москвы, проведение земляных работ, установка временных ограждений, размещение временных объектов в городе Москве в целях проведения работ, предусмотренных пунктом 1.1 (1) постановления Правительства Москвы от 19 мая 2015 г. № 283-ПП «Об особенностях проведения земляных работ (установки временных ограждений, размещения временных объектов), осуществляемых в целях проведения работ, финансируемых за счет средств бюджета города Москвы или за счет средств Московского фонда реновации жилой застройки», при отсутствии надлежащим образом направленного уведомления в Объединение административнотехнических инспекций города Москвы, при истечении указанного в уведомлении срока работ, с несоблюдением цели проведения работ, указанной в уведомлении, не допускается и является основанием для привлечения к ответственности, установленной законодательством Российской Федерации и законодательством города Москвы.».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу с 1 сентября 2019 г.
- 5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Хуснуллина М. Ш.



## РАСПОРЯЖЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ

#### ОБ ОКАЗАНИИ ЕДИНОВРЕМЕННОЙ МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ В СВЯЗИ С 30-Й ГОДОВЩИНОЙ ВЫВОДА ОГРАНИЧЕННОГО КОНТИНГЕНТА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА

Распоряжение Правительства Москвы от 15 января 2019 года № 11-РП

В связи с 30-й годовщиной вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана:

- 1. Выплатить в феврале 2019 г. следующим категориям лиц, из числа имеющих место жительства в городе Москве, единовременную материальную помощь:
  - 1.1. В размере 10 000 рублей:
- 1.1.1. Инвалидам боевых действий, ставшим инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы или служебных обязанностей в период боевых действий в Афганистане.
- 1.1.2. Ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в подпункте 1 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах» и принимавших участие в боевых действиях в Афганистане.
- 1.1.3. Ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в подпунктах 3, 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах».
  - 1.2. В размере 6000 рублей:
- 1.2.1. Ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в подпункте 5 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах» и принимавших участие в боевых действиях в Афганистане.

- 1.2.2. Ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в подпункте 6 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах».
- 1.3. В размере 4000 рублей каждому указанному в статье 21 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах» члену семьи погибшего (умершего) инвалида боевых действий, ветерана боевых действий из числа лиц, указанных в пунктах 1.1, 1.2 настоящего распоряжения.
- 2. Лицам, имеющим право на единовременную материальную помощь одновременно по нескольким основаниям, производится одна выплата, предусмотренная пунктами 1.1—1.3 настоящего распоряжения, наибольшая по размеру.
- 3. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам социального развития Ракову А. В.



# ПРИКАЗЫ ДЕПАРТАМЕНТА ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ И РАЗВИТИЯ ГОРОДА МОСКВЫ

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ПЛАТЫ ЗА ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ ПРИСОЕДИНЕНИЕ ОБЪЕКТОВ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ЭНЕРГЕТИКИ И ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ «МОСЭНЕРГО» К ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ СЕТЯМ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ОБЪЕДИНЕННАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ»

Приказ Департамента экономической политики и развития города Москвы от 15 января 2019 года № 1-ТР

В соответствии с Федеральным законом от 26 марта 2003 г. № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2011 г. № 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике», Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих

сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2004 г. № 861, Методическими указаниями по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям, утвержденными приказом Федеральной антимонопольной службы от 29 августа 2017 г. № 1135/17 (зарегистрирован Минюстом России 19 октября 2017 г., регистрационный № 48609), Регламентом установления

цен (тарифов) и (или) их предельных уровней, предусматривающим порядок регистрации, принятия к рассмотрению и выдачи отказов в рассмотрении заявлений об установлении цен (тарифов) и (или) их предельных уровней, утвержденным приказом Федеральной службы по тарифам от 28 марта 2013 г. № 313-э (зарегистрирован Минюстом России 15 мая 2013 г., регистрационный № 28392), и на основании протокола заседания правления Департамента экономической политики и развития города Москвы от 15 января 2019 г. № 1 приказываю:

1. Установить плату за технологическое присоединение объектов по производству электрической энергии (паротурбинной установки Т-100-130 № 3) публичного акционерного общества энергетики и электрификации «Мосэнерго» в лице филиала ТЭЦ-23, расположенных

по адресу: г. Москва, ул. Монтажная, д. 1/4, максимальной мощностью 10 000 кВт (доведение до 110 000 кВт) к электрическим сетям 220 кВ акционерного общества «Объединенная энергетическая компания» в размере 30,96363 тыс. рублей (без учета НДС) согласно приложению к настоящему приказу.

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Заместитель руководителя Департамента экономической политики и развития города Москвы П.Д.Фёдоров

Приложение к приказу Департамента экономической политики и развития города Москвы от 15.01.2019 г. № 1-ТР

#### ПЛАТА

за технологическое присоединение объектов по производству электрической энергии (паротурбинной установки Т-100-130 № 3) публичного акционерного общества энергетики и электрификации «Мосэнерго» в лице филиала ТЭЦ-23, расположенных по адресу: г. Москва, ул. Монтажная, д. 1/4, максимальной мощностью 10 000 кВт (доведение до 110 000 кВт) к электрическим сетям 220 кВ акционерного общества «Объединенная энергетическая компания»

№ п/п	Наименование мероприятий	Утвержденная сумма платы за технологическое присоединение, тыс.руб. (без НДС)
1	2	3
	Всего плата за технологическое присоединение	30,96363
1	Плата за технологическое присоединение	30,96363
1.1	Подготовка и выдача сетевой организацией технических условий (ТУ) Заявителю	9,28909
1.2	Проверка сетевой организацией выполнения Заявителем ТУ	21,67454



## ИНФОРМАЦИЯ

#### СООБЩЕНИЕ О РЕОРГАНИЗАЦИИ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА

Публичное акционерное общество Национальный банк «ТРАСТ» (Банк «ТРАСТ» (ПАО), ОГРН 1027800000480, ИНН 7831001567, КПП 770101001, место нахождения: 105066, г. Москва, ул. Спартаковская, д. 5, стр. 1) уведомляет о том, что 25 декабря 2018 года (Протокол № 04 от 26.12.2018 г.) внеочередным Общим собранием акционеров Банка «ТРАСТ» (ПАО) принято решение о реорганизации Банка «ТРАСТ» (ПАО) в форме присоединения к нему Акционерного общества АВТОВАЗБАНК (АО Банк АВБ, ОГРН 1026300002200, ИНН 6320006108, КПП 632401001, место нахождения: 445021, Самарская область, г. Тольятти, ул. Голосова, 26а).

В результате реорганизации в форме присоединения к Банку «ТРАСТ» (ПАО) переходят все права и обязанности АО Банк АВБ в соответствии с передаточным актом.

Реорганизация осуществляется в порядке и сроки, установленные действующим законодательством. Срок проведения реорганизации составит не более 1 года.

Банк «ТРАСТ» (ПАО) на основании имеющихся у него лицензий осуществляет следующие банковские операции:

привлечение денежных средств физических и юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок); размещение привлеченных во вклады (до востребования и на определенный срок) денежных средств физических и юридических лиц от своего имени и за свой счет; открытие и ведение банковских счетов физических и юридических лиц; осуществление переводов денежных средств по поручению физических и юридических лиц, в том числе банков-корреспондентов, по их банковским счетам; инкассация денежных средств, векселей, платежных и расчетных документов и кассовое обслуживание физических и юридических лиц; купля-продажа иностранной валюты в наличной и безналичной формах; выдача банковских гарантий; осуществление переводов денежных средств без открытия банковских счетов, в том числе электронных денежных средств (за исключением почтовых переводов); привлечение во вклады и размещение драгоценных металлов; осуществление других операций с драгоценными металлами в соответствии с законодательством Российской Федерации.

После завершения реорганизации Банк «ТРАСТ» (ПАО) предполагает осуществлять следующие банковские операции:

привлечение денежных средств физических и юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок); размещение привлеченных во вклады (до востребования и на определенный срок) денежных средств физических и юридических лиц от своего имени и за свой счет; открытие и ведение банковских счетов физических и юридических лиц; осуществление переводов денежных средств по поручению физических и юридических лиц, в том числе банков-корреспондентов, по их банковским счетам; инкассация денежных средств, векселей, платежных и расчетных документов и кассовое обслуживание физических и юридических лиц; купля-продажа иностранной валюты в наличной и безналичной формах; выдача банковских гарантий; осуществление переводов денежных средств без открытия банковских счетов, в том числе электронных денежных средств (за исключением почтовых переводов); привлечение драгоценных металлов физических и юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок), за исключением монет из драгоценных металлов; размещение привлеченных драгоценных металлов от своего имени и за свой счет; открытие и ведение банковских счетов физических и юридических лиц в драгоценных металлах, за исключением монет из драгоценных металлов; осуществление переводов по поручению физических и юридических лиц, в том числе банков-корреспондентов, по их банковским счетам в драгоценных металлах.

С даты принятия решения о реорганизации и до даты её завершения информация о существенных фактах

(событиях, действиях), затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность Банка «ТРАСТ» (ПАО) будет размещаться в печатном издании — газете «Известия», а также на сайте Банка «ТРАСТ» (ПАО) в сети Интернет по адресу: www.trust.ru.

Крелитор Банка «ТРАСТ» (ПАО) — физическое лицо в связи с реорганизацией Банка «ТРАСТ» (ПАО) вправе потребовать досрочного исполнения соответствующего обязательства, а при невозможности досрочного исполнения — прекращения обязательства и возмещения убытков, если такое обязательство возникло до даты опубликования в журнале «Вестник государственной регистрации» сообщения о принятом решении о реорганизации Банка «ТРАСТ» (ПАО). Кредитор — юридическое лицо в связи с реорганизацией Банка «ТРАСТ» (ПАО) вправе потребовать досрочного исполнения или прекращения соответствующего обязательства и возмещения убытков, если такое право требования предоставлено юридическому лицу в соответствии с условиями заключенного с Банком «ТРАСТ» (ПАО) договора. Указанные выше требования направляются кредиторами Банка «ТРАСТ» (ПАО) в письменной форме в течение 30 дней с даты опубликования в журнале «Вестник государственной регистрации» сообщения о принятом решении о реорганизации Банка «ТРАСТ» (ПАО) по месту нахождения Банка «ТРАСТ» (ПАО): 105066, г. Москва, ул. Спартаковская, д. 5, стр. 1.

Удовлетворение требований кредиторов будет производиться Банком «ТРАСТ» (ПАО) в порядке и сроки, установленные действующим законодательством Российской Федерации.



Выпуск осуществлен при финансовой поддержке Департамента средств массовой информации и рекламы города Москвы

Издается с 1940 года

Выходит шесть раз в месяц

Учредитель и издатель ОАО «Объединенная редакция изданий Мэра и Правительства Москвы»

Издание зарегистрировано Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

Свидетельство о регистрации ПИ №ФС77-23585 от 01.03.2006

Адрес редакции: 123022, Москва, ул. 1905 года,

д. 7, а/я 36.

Тел.: 8 (495) 357-20-10 Факс: 8 (499) 259-46-68

Отдел распространения: Тел.: 8 (495) 357-20-10 Факс: 8 (499) 259-76-15 sales@mospress.com

ФГУП «Почта России» П3126

Электронная версия журнала: www.vestnik.mos.ru

Журнал «Вестник Мэра и Правительства Москвы» № 4

Подписано в печать 19.01.19 Дата выхода в свет 22.01.2019

Цена договорная

Отпечатано: ОАО «Подольская фабрика офсетной печати» 142100, Московская обл., г. Подольск, Революционный проспект, 80/42.

Тираж 3300 экз.

## Руководство Объединенной редакции изданий Мэра и Правительства Москвы

Ефимова Е.В. Главный редактор

Жигайлов Э.А. Генеральный директор

### Редакция журнала «Вестник Мэра и Правительства Москвы»

Ефимова Е.В. главный редактор

Трухачев А.В. зам. главного редактора

Акульшин П.А. ответственный секретарь

Арутюнян А.Г. ответственный за выпуск

#### Уважаемые подписчики!

Оформить подписку на журнал

«Вестник Мэра и Правительства Москвы» (6 раз в месяц) МОЖНО

в почтовых отделениях по каталогу ФГУП «Почта России» (подписной индекс П3126) https://podpiska.pochta.ru),

> в OOO «УП УРАЛ-ПРЕСС» тел.: 8 (495) 961-23-62, http://www.ural-press.ru,

в редакции по тел.: 8 (499) 259-76-15, или на сайте

www.vestnik.mos.ru